

习近平向2023中国国际智能产业博览会致贺信

新华社北京9月4日电 9月4日,国家主席习近平向2023中国国际智能产业博览会致贺信。习近平指出,当前,互联网、大数据、云计算、

人工智能、区块链等新技术深刻演变,产业数字化、智能化、绿色化转型不断加速,智能产业、数字经济蓬勃发展,极大改变全球要素资源配置方式、

产业发展模式和人民生活方式。中国高度重视数字经济,持续促进数字技术和实体经济深度融合,协同推进数字产业化和产业数字化,加快建

设网络强国、数字中国。中国愿同世界各国一道,把握数字时代新趋势,深化数字领域国际交流合作,推动智能产业创新发展,加快构建网络空间

命运共同体,携手创造更加幸福美好的未来。2023中国国际智能产业博览会主题为“智汇八方,博采众长”,当日在重庆市开幕。

《深入学习习近平关于科技创新的重要论述》出版发行

新华社北京9月4日电 科学技术部组织编写的《深入学习习近平关于科技创新的重要论述》一书,近日由人民出版社出版,在全国发行。本书以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,分专题系统梳理阐释了习近平总

书记关于科技创新重要论述的时代背景、思想脉络、内涵实质、重大意义和实践要求。党的十八大以来,习近平总书记在我国和世界发展的历史新方位,坚持把创新作为引领发展的第一动力,把科技创新摆在国家发展全局

的核心位置,对科技创新发展进行了顶层设计和系统谋划,提出一系列新理念新思想新战略,部署推进一系列重大科技发展和改革举措。习近平总书记关于科技创新的重要论述,深刻揭示了实现高水平科技自立自强的理论

逻辑、历史逻辑与现实逻辑,开辟了马克思主义科技观的新境界,有很强的政治性、思想性和纲领性,是新时代加快实现高水平科技自立自强、建设科技强国、坚定不移走中国特色自主创新道路的根本遵循和行动指南。

规划建设保障性住房工作部署电视电话会议在京召开

新华社北京9月4日电 规划建设保障性住房工作部署电视电话会议4日在京召开,中共中央政治局委员、国务院副总理何立峰出席会议并讲话。

何立峰指出,规划建设保障性住房是以习近平同志为核心的党中央在促进实现共同富裕和中国式现代化战略全局高度作出的重大工作部署,有利于缓解大城市住房矛盾、有力有序有效推进房地产转型和高质量发展、更好拉动投资消费、促进宏观经济持续向好。从当前形势看,建设保障性住房面临的困难较多,要坚持问题导向和目标导向,运用改革创新的办法着力解决好建多少、怎么建、资金怎么平衡、怎么配售、怎么管理等一系列重点问题,确保善做善成、实现可持续发展,更好满足人民群众“住有所居”的愿望。

何立峰强调,保障性住房建设是艰巨复杂的系统工程,要坚持规划先行、谋定后动,扎实做好前期工作、严格项目管理和成本控制,综合考虑市场形势,合理把握建设节奏。要建立公平公正的配售机制,加强监督审计,重点针对住房有困难且收入不高的工薪收入群体及政府引进人才,按保本微利原则配售。保障性住房要实施严格封闭管理,不得上市交易。相关部门要抓紧完善政策体系,各地要加强领导力量,抓好组织实施,强化项目建设全链条监管,确保保障性住房建设取得预期成效。

上市公司元宇宙路演中心正式启用

本报记者 李乔宇

日前,上市公司元宇宙路演中心在北京西城区首创大都正式启用。

上市公司元宇宙路演中心由《证券日报》社和天地在线联合打造的线上线下一体化数字路演平台,该路演中心依托天地在线先进的虚拟数字技术,借力于数字科技的技术手段,为全国各地上市公司价值展现、产品推广、产融对接、投资者关系管理提供一站式的服务交流平台。

除了传统的路演大厅,该路演中心还设置了元宇宙互动区、演播厅、绿幕直播间以及采访间等。

天地在线董事长信意安对《证券日报》记者表示,元宇宙路演中心不仅具备普通路演中心的所有功能,而且增加更多虚拟现实的交互场景,能通过人工智能的技术帮助上市公司更充分地展示自己。

作为上市公司代表,首创环保董秘邵丽告诉《证券日报》记者,全面注册制下,资本市场深化改革措施渐次落地,业绩说明会、机构路演会议成为投资者与企业交流的重要形式,也是上市公司信息披露评价的重要考量因素,上市公司需要通过多视角、多维度比全新的数字内容和直播技术的展示,来提升投资者对于公司价值的认可。

“未来,可以通过此类平台来展示公司的产业端成效和业绩成果,提升公司品牌形象,提高公司项目的知名度,增强企业的竞争能力,打造投资者认识企业的新视窗。”邵丽表示。

《证券日报》社长陈剑夫表示,服务于资本市场的改革发展稳定大局是报社义不容辞的责任。此次正式启动的上市公司元宇宙路演中心是我们充分借助科技力量打造的第一个数字化路演平台,将为上市公司以及投资者开辟更生动的沟通窗口。欢迎各家上市公司充分利用该平台,提升信息披露透明度,并进一步提振投资者信心,增强资本市场活跃度。

国家发改委:力争尽快向证监会推荐更多符合条件的民间投资项目



本报记者 杜雨萌

“我们正在抓紧委托相关方面开展评估,力争尽快向证监会推荐更多符合条件的民间投资项目。”9月4日,国家发展改革委副主任从亮在国新办举行的新闻发布会上透露,国家发展改革委还在积极推进建立重点民间投资项目库、推动强化重点民间投资项目用地保障,设立中央预算内投资促进民间投资引导专项、建立民间投资工作调度评估机制等工作。

7月19日,中共中央、国务院发布《关于促进民营经济发展壮大的意见》(以下简称《意见》)。一个多月以来,多部门相继推出了系列配套举措,取得初步成效。结合当前民营经济发展面临的形势和民营经济工作现状,近日,中央编办也正式批复在国家发展改革委内部设立民营经济发展局,作为促进民营经济发展壮大的专门机构。

在昨日召开的新闻发布会上,来自国家发展改革委、工业和信息化部、国家市场监督管理总局

管理总局及全国工商联的相关负责人均表示,下一步,在促进民营企业、中小企业发展方面将加大工作力度。

设立民营经济发展局

促进民营经济发展壮大是一个系统工程,涉及范围广、政策链条长、工作环节多。为此,党中央、国务院作出在国家发展改革委设立民营经济发展局的重大决策部署。

据从亮介绍,近日,中央编办正式批复在国家发展改革委内部设立民营经济发展局,作为促进民营经济发展壮大的专门机构,加强相关领域政策统筹协调,推动各项重大举措早落地、早见效。

据悉,民营经济发展局的主要职责是跟踪了解和研判分析民营经济发展状况,统筹协调、组织制订促进民营经济发展的政策措施,拟订促进民间投资发展政策。建立与民营企业的常态化沟通交流机制,协调解决民营经济发展重大问题,协调支持民营经济提

升国际竞争力。

国家发展改革委副秘书长兼人事司司长张世昕表示,民营经济工作涉及面广、政策性强,需要各个部门密切协作配合,形成工作合力。国家发展改革委作为宏观调控和经济综合部门,在其设立民营经济发展局,主要是立足于更好发挥统筹协调、综合施策、促进发展的功能。下一步,国家发展改革委民营经济发展局将切实履行好职责,健全完善政企沟通机制,强化政策出台的系统设计,政策落实的跟踪问效,推动党中央、国务院关于民营经济的各项重大决策部署更好落地见效。

“下一步,国家发展改革委将依托新成立的专责机构,重点抓好四方面工作,包括做好机制的建设,做好任务的分工,制定配套文件以及进一步加强政企沟通。”从亮称,《意见》提出了一系列需要出台的政策,分工方案也明确了责任单位,提出了时限要求,国家发展改革委将抓紧推动相关方面尽快出台一些配套政策。(下转A2版)

推进中国式现代化 民营经济作为生力军不可少

苏诗钰

“中央编办正式批复设立民营经济发展局作为国家发展改革委的内设机构。”9月4日,国家发展改革委副秘书长兼人事司司长张世昕在国新办举行的推动民营经济高质量发展新闻发布会上表示。专职机构的设立,是促进民营经济发展的一项重要举措,对加强相关领域政策统筹协调,推动各项重大举措早落地、早见效起到重要作用。

今年7月19日,中共中央、国务院印发《关于促进民营经济发展壮大的意见》,将民营经济定位为“推进中国式现代化的生力军”。这体现了党中央始终坚持“两个毫不动摇”的坚定决心。

民营企业是我国经济体系的重要组成部分,贡献了我国经济50%以上的税收、60%以上的GDP以及70%以上的技术创新成果,解决了中国经济80%以上的城镇劳动就业,同时占据了90%以上的市场主体数量,为“稳增长、保就业、保民生”等宏观目标的实现发挥

了不可替代的作用。

今年以来,在促进民营经济高质量发展方面,相关部门高度重视、积极落实,不少地方也在大胆探索、锐意创新,创造了很多可复制可推广的典型经验。笔者认为,高规格的支持政策发布有利于恢复民营企业信心,针对民营企业发展的痛点难点,还要从两方面精准发力,“内外兼修”打造民营经济的“硬功夫”。

一方面,要创造民营企业发展的广阔空间。从市场环境、法治环境、政策环境入手,采取一系列行动,促进公平准入、强化要素支持、加强法治保障、优化涉企服务。要破除一切壁垒打通瓶颈,狠抓落实持续发力,使民营企业在持续优化的发展环境中无后顾之忧,为促进民营经济发展壮大创造广阔空间。同时,要提振民营企业发展的信心底气。民营经济涉及行业丰富领域广泛,要因企施策,直达企业发展的痛点难点精准发力,出台更有针对性的政策文件。政府部门更要发挥好“店小二”精神,忧企业之所忧,急企业之所

急,解企业之所困,担当好企业发展的助推器作用。

另一方面,政策出台要直击增强民营企业发展的内生动力。民营企业要找准自身定位,练好“内功”,坚守主业、做强实业,积极参与国家重大战略,提高国际竞争力,履行好应尽的社会责任。民营企业也要认清存在的不足和面临的挑战,持续提升科技创新能力,坚定不移推进企业转型升级,为推动民营经济高质量发展作出更大贡献。

信心比黄金更可贵。面对复杂多变的国际形势和日新月异的技术革新,低效能的时代早已结束,企业必定要走高质量发展的道路,民营经济具有自身优势,推进中国式现代化,民营经济作为生力军不可少,要以更加有力的举措促进民营经济做大做优做强。



民生健康
MINSHENG HEALTHCARE

杭州民生健康药业股份有限公司
今日在深交所创业板隆重上市

股票简称:民生健康
股票代码:301507
发行价格:10元/股

保荐机构(主承销商): 财通证券股份有限公司
投资者关系顾问: 傲泉

《上市公告书(申报稿)》详见2023年9月4日
(证券日报) (中国证券报) (上海证券报) (证券时报) 经济参考网 中国金融新闻网

Wanbang
Pharmaceutical
Technology
万邦医药

安徽万邦医药科技股份有限公司
首次公开发行1,666.6667万股股票

股票简称:万邦医药 股票代码:301520

发行方式:采用向参与战略配售的投资者定向配售(如有)、网下向符合条件的投资者询价配售和网上向持有深圳市场非限售A股股份和非限售存托凭证市值的社会公众投资者定价发行相结合的方式

初步询价日期:2023年9月8日
网上路演日期:2023年9月13日
网下申购日期:2023年9月14日(9:30-15:00)
网上申购日期:2023年9月14日(9:15-11:30, 13:00-15:00)
网上、网下缴款日期:2023年9月18日

保荐人(主承销商): 民生证券股份有限公司
投资者关系顾问: 新线财经
NEW LINE FINANCIAL

《初步询价及推介公告》《创业板上市提示公告》详见今日《证券日报》《证券时报》《上海证券报》《中国证券报》

今日导读

系列举措发布后首个交易日
北交所超九成个股上涨
.....A3版

券商从业人员规模重回扩张
保代、分析师、投顾增员显著
.....B1版

华为Mate 60系列手机
发售火热
.....B2版

电解铝市场“涨”声一片
多家铝企对下半年经营乐观
.....B2版

本版主编:沈明贵 编:包兴安 美:王琳
制:王敬涛 电话:010-83251808